

Новость · 27 декабря 2020, 13:21

Уфимец убил двоих малолетних детей и себя после ссоры с женой

В Башкирии 37-летний местный житель убил себя и двоих детей после ссоры с женой. Об этом [сообщает](#) региональное управление СК.

Как сказано в релизе, 26 декабря уфимец после ссоры с женой уехал в неизвестном направлении вместе с шестилетним сыном и годовалой дочерью. По факту исчезновения детей возбудили уголовное дело об убийстве малолетних (пункты «а» и «в» части 2 статьи 105 УК).

Через несколько часов их тела нашли в машине в Давлекановском районе примерно в 100 км от Уфы. Полицейские обнаружили «признаки отравления угарным газом» у погибших. По версии следствия, отец убил детей и себя. Точную причину смерти устанавливают эксперты.

Неназванный источник «КП-Уфа» [утверждает](#), что в тот день женщина вернулась с корпоратива и призналась мужу в измене. После ссоры супруг взял детей и ушел. Через некоторое время уфимка обнаружила прощальную записку и обратилась в полицию.